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TAJNÉ DVEŘE K ÚSPĚCHU

"Lid křičel, když kněží troubili na trubky, a stalo se, když lidé slyšeli zvuk
trubky a lid křičel velikým křikem, že zeď spadla na zem, takže lid šel

nahoru do města, každý přímo před ním, a dobyli město." - Joshua 6:20. 

Úspěšného člověka se vždy ptají: "Jaké je tajemství vašeho úspěchu?"

Lidé se nikdy neptají člověka, který selhal: "Jaké je tajemství tvého 
selhání?" Je to docela dobře vidět a nemají zájem. Všichni lidé chtějí 
vědět, jak otevřít tajné dveře úspěchu. Pro každého člověka existuje 
úspěch, ale zdá se, že je za dveřmi nebo zdí. Při čtení Bible jsme slyšeli 
nádherný příběh o pádu hradeb Jericha.

Všechny biblické příběhy mají samozřejmě metafyzickou interpretaci. 
Nyní budeme mluvit o vaší zdi Jericha: zdi, která vás dělí od úspěchu. 
Téměř každý si postavil zeď kolem svého vlastního Jericha. Toto město, 
do kterého nemůžete vstoupit, obsahuje velké poklady; váš božsky 
navržený úspěch, vaše srdeční záležitost!

Jakou zeď jste postavili kolem svého Jericha? Často je to zeď zášti – tím, 
že někomu závidíte nebo že budete mít odpor k situaci, vypne vaše dobro.

Pokud jste neúspěšní a vadí vám úspěch někoho jiného, bráníte svému 
vlastnímu úspěchu.

Dala jsem následující prohlášení, abych neutralizovala závist a zášť. 

„To, co Bůh udělal pro druhé, dělá nyní pro mě a ještě více.“ 

Žena byla plná závisti, protože přítel dostal dárek, učinila toto prohlášení a
dostala přesný duplikát dárku – plus další dárek.
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Když křičeli synové Izraele, zřítily se hradby Jericha. Když potvrdíte 
pravdu, vaše zeď Jericha se zhroutí.

Dala jsem ženě následující prohlášení: 

„Stěny nedostatku a zadržení se nyní hroutí a já vcházím do své 
zaslíbené země pod milostí.“

Měla živou představu, jak překračuje spadlou zeď, a téměř okamžitě se jí 
dostalo projevu svého dobra. 

Je to slovo realizace, které přináší změnu ve vašich záležitostech; neboť 
slova a myšlenky jsou formou radia - aktivity. 

Zájem o svou práci, radost z toho, co děláte, otevírá tajné dveře k 
úspěchu.

Před mnoha lety jsem jela do Kalifornie, abych promluvila v různých 
centrech, přes Panamský průplav, a na lodi jsem potkala muže jménem Jim
Tully.

Léta byl tulákem. Říkal si Král Hoboes.

Byl ctižádostivý a získal vzdělání. Měl bujnou představivost a začal psát 
příběhy o svých zážitcích. Dramatizoval trampský život, bavilo ho to, co 
dělal, a stal se velmi úspěšným autorem. Vzpomínám si na jednu knihu s 
názvem "Venku se dívám dovnitř." Byl z toho film.

Nyní je slavný a prosperující a žije v Hollywoodu. Co otevřelo Jimu 
Tullymu tajné dveře k úspěchu? 

Dramatizoval svůj život – protože se zajímal o to, co dělá, využil toho, že 
je tulák. Na lodi jsme všichni seděli u kapitánského stolu, což nám dalo 
příležitost popovídat si.
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Paní Grace Stoneová byla také cestující na lodi; napsala „Bitter Tea of 
General Yen“ a jela do Hollywoodu, aby z něj udělala dojemný obrázek: 
žila v Číně a byla inspirována k napsání knihy.

To je tajemství úspěchu, aby to, co děláte, bylo zajímavé pro ostatní lidi. 
Zajímejte se sami a ostatní vás budou považovat za zajímavého.

Dobrá povaha, úsměv, často otevírá tajné dveře; Číňané říkají: "Muž bez 
usměvavé tváře si nesmí otevřít obchod."

Úspěch úsměvu byl vyzdvižen ve francouzském filmu, ve kterém se Rytíř 
ujal vedení, film se jmenoval "S úsměvem." Jedna z postav se stala chudou,
bezútěšnou a téměř opuštěnou; Řekla Rytíři: "Co dobrého mi přinesla 
moje poctivost?" Rytíř odpověděl: "Ani upřímnost ti nepomůže, bez 
úsměvu" a tak se muž na místě změní, rozveselí a stane se velmi 
úspěšným.

Žít v minulosti, stěžovat si na svá neštěstí, staví kolem vašeho Jericha 
silnou zeď.

Když příliš mluvíte o svých záležitostech, rozhazujete své síly, stojíte proti
vysoké zdi. Znala jsem muže s rozumem a schopnostmi, který naprosto 
selhal.

Bydlel se svou matkou a tetou a zjistila jsem, že každou noc, když šel 
domů na večeři, jim vyprávěl o všem, co se během dne v kanceláři stalo; 
probíral své naděje, obavy a selhání. Řekla jsem mu: "Rozhazuješ své síly 
tím, že mluvíš o svých záležitostech. Nemluv o svých záležitostech s 
rodinou. Mlčet je zlato!" Ujal se mého vedení. Během večeře odmítal 
mluvit o podnikání, Jeho matka a teta byly zoufalé: Rádi o všem slyšeli; 
ale jeho mlčení bylo zlaté!

Nedlouho poté dostal místo za sto dolarů týdně a za pár let měl plat tři sta 
dolarů týdně.

Úspěch není tajemství, je to systém.
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Mnoho lidí stojí proti zdi sklíčenosti. Odvaha a vytrvalost jsou součástí 
systému. Čteme to v životech všech úspěšných mužů a žen.

Měla jsem zábavný zážitek, který mě na to upozornil. Šla jsem do kina, 
abych se setkala s přítelem. 

Při čekání jsem stála poblíž mladého chlapce, který prodával programy.

Volal na procházející lidi: "Kupte si kompletní program filmu, obsahující 
fotografie herců a náčrt jejich života."  

Většina lidí prošla kolem bez nákupu. K mému velkému překvapení se 
najednou ke mně otočil a řekl - "Řekni, tohle není žádná rachota pro 
chlapa s ambicemi!" 

Poté přednesl projev o úspěchu. Řekl: 

"Většina lidí se vzdává těsně předtím, než k nim přijde něco velkého. 
Úspěšný muž se nikdy nevzdává.“

Samozřejmě mě to zaujalo a řekla jsem: "Až přijdu příště, přinesu vám 
knihu. Jmenuje se Hra života a jak ji hrát. Se spoustou nápadů se kterými 
budete souhlasit." 

O týden nebo dva později jsem se s knihou vrátila. 

Dívka v pokladně mu řekla: "Dej mi to přečíst, Eddie, zatímco ty prodáváš
programy." Muž, který bral lístky, se naklonil, aby zjistil, o co jde.

"Hra Života" vždy vzbudí zájem lidí.

Vrátila jsem se do kina asi za tři týdny, Eddie byl pryč. Rozšířil se do nové 
práce, která se mu líbila. Jeho zeď Jericha se zhroutila, odmítl se nechat 
odradit. 
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Slovo úspěch se v Bibli zmiňuje pouze dvakrát – oba v Knize Jozue.

"Jen buď silný a velmi odvážný, abys dodržoval, abys činil podle celého 
zákona, který ti přikázal Mojžíš, můj služebník: neodchyluj se od něj 
napravo ani nalevo, abys měl dobrý úspěch, kamkoli půjdeš." zákon 
neodejde od tvých úst, ale budeš v něm rozjímat dnem i nocí, abys mohl 
dodržovat vše, co je v něm napsáno, neboť pak učiníš svou cestu šťastnou 
a budeš mít dobrý úspěch. Neodbočuj doprava ani doleva." 

Cesta k úspěchu je přímá a úzká cesta; je to cesta láskyplného 
pohlcení, nerozdělené pozornosti. 

"Přitahuješ věci, o kterých hodně přemýšlíš." 

Pokud tedy hodně přemýšlíte o nedostatku, přitahujete nedostatek, 
pokud hodně přemýšlíte o nespravedlnosti, přitahujete více 
nespravedlnosti.

Jozue řekl: "A stane se, že až dlouze zatroubí beraním rohem a až 
uslyšíte zvuk trubky, všechen lid bude křičet velikým křikem a hradby 
města budou padat na zem a lid vystoupí nahoru, každý přímo před 
ním."

Vnitřním smyslem tohoto příběhu je moc slova, tvého slova, které 
rozpouští překážky a odstraňuje zábrany. 

Když lidé křičeli, zdi spadly.

V lidových tradicích a pohádkách, které vycházejí z legend založených na 
Pravdě, najdeme stejnou myšlenku – slovo otevře dveře nebo rozštípne 
kámen. 

Máme to znovu v Příběhu arabské noci, "Ali Baba a čtyřicet loupežníků."

Viděla jsem, jak se z toho stal film.
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Ali Baba má tajný úkryt, skrytý někde za skalami a horami, vstup lze 
získat pouze vyslovením tajného slova. — Je to " Sezame Otevři se !"

Ali Baba čelí hoře a volá: " Sezame Otevři se !" a skály se od sebe 
oddělují. 

Je to velmi inspirující, protože vám umožní uvědomit si, jak se VAŠE 
vlastní skály a bariéry rozejdou správným slovem. 

Vezměme tedy nyní prohlášení – 

Hradby nedostatku a zadržení se nyní hroutí a já vcházím do své 
zaslíbené země pod milostí.

K
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Překlad z originálu, editor a grafická úprava
   Ján Master
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